F’EOMETPAUYECKUE
NMPUNOXEHUA

KOMINJIEKCHbBIX

YACET




CNOXEHUE
KOMNNEKCHbBIX YUCEN

KomnnekcHble yncna Z1 n Z2 naobpasum
paganyc-BekTopamm.

Kakon reoMeTpmnyecKkum CMbICI1 UMEET CyMMa
OaHHbIX Yncen?

d



FTMNOTE3A

CyMma ABYX KOMMJIEKCHbIX YMCern
MHTEepPNpPeTUpPyeTCs B reoMeTpumn
KaK CyMMa BEKTOPOB.



CINOXEHME YUCEN X
NMPEOBPA3OBAHUE
NNOCKOCTHK

PaccmoTpum aBa uucna Z1=a+bi n Z2=c+di. Ix cymma
Z1+Z2=(a+c)+(b+d)i.
[TocTaBMM B COOTBETCTBUE MNPON3BONLHOU Touke A(a;b)
TOYKy A'(a+c;b+d).
Kakoe npeobpasoBaHue NnocKoCcTn byaeT 3agaHo?

d



FTMNOTE3A

CyMmmMa oByX NpouU3BOSibHbIX
KOMMNJIeKCHbIX Yyncen Z1=a+bi un
Z2=c+di 3agaeT Ha MNJIOCKOCTM
napannenbHbIU MNEPEeHOC TOYKMU
A(a;b) Ha BekTOp {C;d |}



YMHOXEHWE KOMMNEKCHOIO
YUCNA HA OEUCTBUTENBLHOE

PaccmoTpmm ymMHOXeHue yncna Z=a+bi Ha
oencrteuTenbHoe Yncno k. Mix nponsseneHue
kZ=(ak)+(bk)i.
[TocTaBMM B COOTBETCTBUE NMPON3BONLHOU ToUvke A(a;b)
Touky A (ak;bk).
Kakoe npeobpasoBaHue NnocKoCcTn byaeT 3agaHo?

é



FT’MNOTE3A

YMHOXeHue NpPpou3BOSIbHOIO
KOMMJrieKkcHoro yucna Z=a+bi Ha
aevncTBuTenbHoe Yncno k 3apgaer
Ha NJIOCKOCTU FrOMOTETUIO C
ueHTpom (0;0) n koadhdnumneHTom
K.



